EITANAAHIITIKO ATAT'QNIXMA AATEBPAX

A AYKEIOY

KED®AAAIO: 5° AKOAOY®IEX

OEMA 1°
A. T1ote po axorovBio Aéyeton apOuntiky] Tpdodog Kot TOTE YEMUETPIKN;
B. 20016 11 AdBog;

1. Av ot apiBpoti a, B, vy etvardradoyikol 6pot YEOUETPIKNG TPOOOOV TOTE 1GYVEL:

B

a p

2. O v-0010G 6pOG UI0G YEMUETPIKNG TPOHOOV (av ) , LE TPMOTO OPO 3 KoL AGYO A,
givow: a, =a,-A4" .

3. Av ot apifuoi-«, S,7,0  €lvar dwadoywkol dpot aplOuntikng mpoddov, TOTE:
a+o=pLp+y.

4. Av a-y<0,;1ote oL apbuoi a, B,y dev umopel va givor dtadoykoi 6pot
YEOUETPIKNG TPOOOOV.

5. H axoiovbia (av) glvar aplBuntikn Tpdodog e dPopd M, OV KoL LLOVOV oV

wyoeL &, =a, 4+ o.
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®OEMA 2°

Atveton apOuntiky tpdodog (av ), g omoiag o €ktog 6pog eivar 10 kan To dOpoopa
TOV TPAOTOV dekomévte Opmv gival 60. Na Bpeite:

a. Tov21°6po g (a, ).

b. Tlotog 6poc g (av) elvan {o0g pe -62.

c. To éBpoioua tov tpdTOV 25 dp®V TS (av) .

d. Idoot mpdrot 6pot g (a,) éxovv adporopa 110.

e. IToooug Betikovg 6povg éxern (a, ).

f. To yeopetpikd péco tov aplOudv. oq; Kot o

®EMA 3°

Ot apBpoi x—4, X+4; 3Xx—4, pe ) oepd mov divovtat, givar dtadoykoi Opot pog

apunTikic mpoddov (a, ).

a. No amodei&ete 6TL X =8.

b. Avo apBudg x—4 givor 0 5% dpog g apduntikic Tpooddov, vo Ppeite:
a. Tov mpdto 6po Kot TN dapopd .
b. To dBpoicpa tov 20 TPOTOV OpWV.
c. Tlowog 6pog ¢ akorovbiag etvar icog pe 100

d. To mAn0oc tov TpdTOV dpwv oL £xovv dOpoicua 80.
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OEMA 4°

H Avva duwpoce éva Piprio oe 8 nmuépec. Tnv mpotn nuépa ddface opiouéveg
oeloeg ko kKaBe GAAN pépa ddPale Tic oéc oeMdeg amd avtég mov dwapale v

Tponyovpevn Nuépa. Av v t€taptn nuépa didPface 16 oerideg, va Ppeite:

a. Il6oeg oelideg duaPace TNV TPOTN PEPQL.
b. Ildoeg oeridec d1aPace tnv ERdoun pépa.

c. Ilooeg oelideg elye oAOKANPO TO PLAio.
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